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Гроші на реформу війська є - Рада
ухвалила зміни до бюджету-2026 попри
медіаатаки на Федорова
Верховна Рада затвердила 1,56 трлн грн для армії з кредиту ЄС -
саме ці кошти скептики вважали примарними
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Рада ухвалила 1,56 трлн грн на оборону. Колаж: Інформатор

Верховна Рада 10 червня остаточно ухвалила зміни до
держбюджету-2026, які додають до оборонних видатків 1,56 трлн
гривень. Реформу мобілізації та армії, яку обіцяє Михайло
Федоров, тижнями називали балачками саме через нібито відсутність
фінансування - тепер гроші закріплені законом. За рішення
проголосували 242 народні депутати. Джерелом коштів стала
кредитна допомога Євросоюзу.

Закон №15224 Рада прийняла у другому читанні та в цілому.
Основний ресурс - перша половина кредиту ЄС у межах програми
Ukraine Support Loan: у 2026 році Україна отримає 45 млрд євро з
90-мільярдного пакету на 2026-2027 роки. З них 31,8 млрд євро
спрямують на підтримку обороноздатності та безпеки держави. Про
це повідомляє Міністерство фінансів України. Прем'єрка Юлія
Свириденко ще у травні наголошувала: саме цей кредит зробив
можливим масштабне збільшення оборонних видатків.

Розподіл додаткових коштів виглядає так:

1,371 трлн грн - закупівля озброєння, військової техніки та
боєприпасів

174,3 млрд грн - грошове забезпечення військовослужбовців
14,6 млрд грн - резерв сектору безпеки і оборони

Після ухвалення закону загальний ресурс на оборону у бюджеті-2026
сягне 4,367 трлн гривень. Крім того, 40 млрд грн перекажуть до
Резервного фонду для оперативного реагування на непередбачувані
виклики воєнного часу. Доходи держбюджету зростуть на 2,291 трлн
грн, а дефіцит скоротиться з 18,5% до 12,1% ВВП.

Верховна Рада депутати

Депутати підтримали зміни до бюджету. Фото: ВР

Що стоїть за цифрами і чому вони важливі
саме зараз

Навколо цих коштів ще до їхнього затвердження розгорілася
публічна дискусія. Народний депутат, член профільного комітету
Верховної Ради Сергій Рахманін публічно ставив під сумнів
обіцянки Міноборони. На його думку, без реального фінансування
реформи мобілізації та армії залишаються лише деклараціями. Саме
аргумент "грошей немає" став одним із головних у хвилі критики на
адресу міністра оборони Михайла Федорова.

Тепер цей аргумент знятий: гроші у бюджеті закріплені - і вперше
за весь час реформування Міноборони - у такому обсязі. З липня
2026 року також запрацює нова норма: військовий збір
зараховуватиметься до спеціального фонду держбюджету. Це означає,
що грошове забезпечення армії отримує власне стале джерело
фінансування.

Михайло Федоров

Федорову оголосили медіавійну генерали через реформу, але, схоже, вона все ж
буде. Фото: Fedorov / Telegram

Прийняття закону відбулося невдовзі після ратифікації кредитної
угоди з ЄС на 90 млрд євро. Перший транш мав надійти вже у червні
- тобто кошти, які ще кілька тижнів тому називали "невідомо де",
вже стоять у черзі до України. Міністр фінансів Сергій Марченко
представляв законопроєкт у парламенті саме з цим акцентом: кредит
погоджено, угоду ратифіковано, тепер - законодавче закріплення
видатків.

Конкурентна боротьба і атаки на нового
міністра

Питання фінансування оборони виявилося нерозривно пов'язане з
іменем Михайла Федорова. Журналіст Дмитро Биков назвав конкретне
прізвище та бренд, з яких почалася хвиля медіаударів по новому
міністру оборони. За його версією, за атаками стоїть конкурентна
боротьба у секторі виробництва дронів - де ставки надзвичайно
високі. Федоров ще до призначення на посаду будував державну
дронову програму, і саме це зробило його мішенню для тих, хто
програє у новій конкурентній реальності.

Паралельно з бізнес-атаками звучала і політична критика -
зокрема, сумніви в тому, що реальні кошти на реформу взагалі
з'являться. Ухвалення бюджетного закону сьогодні фактично
відповідає на це питання. Рада підтримала документ 242 голосами -
необхідний мінімум для конституційної більшості подолано.
Відтепер плани Федорова щодо переозброєння, підвищення виплат
військовим і реформи мобілізації мають під собою фінансову основу
- ту саму, існування якої публічно заперечувалося
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ВЕРХОВНА РАДА МИХАЙЛО ФЕДОРОВ МІНОБОРОНИ БЮДЖЕТ-2026 РЕФОРМА
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